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Sveobuhvatno virtualno okruženje za otvorene inovacije (Virtual Open Innovation 
Environment -VOIS) razvijat će se kroz ovaj projekt, te će omogućiti malim i srednjim 
poduzećima da učinkovito poboljšaju svoje sposobnosti za otvorene inovacije i primjenu 
otvorenih inovacija u svojim tvrtkama. VOIS nudi one-stop rješenje s tri specifična 
područja kako bi se potpuno i detaljno suočili s izazovima otvorenih inovacija. 
Tri specifična područja obuhvaćena projektom su:

Područje 1: Kapacitet otvorenih inovacija organizacije usmjeren na strategije/metodologije 
otvorenih inovacija za mala i srednja poduzeća te osposobljavanje sudionika za dizajn i 
primjenu otvorenih inovacija u svojim organizacijama.
Područje 2 : Područje razvoja menadžera usmjereno na razvoj individualnih kompetencija 
za otvorene inovacije potrebnih za upravljanje aktivnostima u okviru otvorenih inovacija.
Područje 3: Repozitorij otvorenih inovacija - baza podataka o otvorenim inovacijama koja 
prikuplja već dostupne alate i mjere podrške za mala i srednja poduzeća. Repozitorij 
obuhvaća ciljani sektor u svim zemljama sudionicama, te na razini EU-a.

Ciljne skupine su mala i srednja poduzeća u sektoru agrohrane i bioekonomije, VET treneri, 
stručnjaci za razvoj karijere, VET pružatelji usluga, ministarstva za razvoj i poljoprivredu, 
udruge gospodarskih komora, financijske komore, tijela javne vlasti, sveučilišta i 
istraživačke ustanove, te mreže dionika.

Projekt
VOIS Erasmus+ KA2, VET, je projekt kojeg financira Europska unija sa ciljem izgradnje
profesionalnih kompetencija u domeni otvorenih inovacija u sektorima agri-food i
bioekonomije.

Drugi transnacionalni sastanak partnera - Heraklion Kreta, Grčka

Gospodarska komora Herakliona bila je domaćin drugog transnacionalnog
sastanka partnera u Heraklionu, u Grčkoj, koji se održao 6. i 7. listopada
2022. Na ovom sastanku sudjelovali su partneri iz svih zemalja sudionika
(Assist HR International, Hanse-Parlament, E&D Knowledge Consulting,
Heraklion Chamber of Commerce and Industry, Sveučilište u Zagrebu,
Danmar Computers, LUT Sveučilište)
Raspravljalo se o svim aktivnostima vezanim za upravljanje, diseminaciju,
financije, monitoring i evaluaciju projekta, te je svaki partner prezentirao
tekuće, planirane i završene zadatke.



Osim rokova svih budućih potrebnih koraka u radu na projektu, predloženi su i datumi 
sljedećeg sastanka partnera u Poljskoj, 30. i 31. ožujka 2023.
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